nrnenku

wnpqbjwnpwé gnypp hwplwnhp ElYupnuwihty wénipnny hpwgubnt dwupu
«04» dwpwn 2024p. p. ul“"wzu""

Cwplwnhp Ywwnwpnudu wuwwhnynn Swnwyniejw Upwpwinh b dwyng Anph dwpquihti pwduh
hwplwnhp Yuwwpnn, wpRwpwnwwnpwl wywg (Eublwun hwihe Twqupwuu, nwunwuwuhpbny
04.03.2024p. ytipuluyws phy 11456428 Yuwinwpnnwlwt Jupnyeh Wniyebpp.

MUr268h

<<Upphwnpwd>> UMC-h Ynndhg wnnywd phy 06-111/03/23 Ywwnwpnnwwl plipph hwdwéw)t whwnp
b fGwdwpw Sphowih <wnnipjniywihg  hognun  «Y4ntidbipu Ruwul» PP puybpnipjwl pnUwquudh)
199.813,40 << npwd 1 15.000,00 << npwd wpphupwdwiht Ydwp, huswbu twl Yuwwpnnulw pbpeny
uwhdwuyws wnnynuubp, pnuwqwudnup nwpwst] Ywpluihu U qpudh wwydwtwgnny gpuydwnnpyuws
gnypbiph, huswybu uwl Wwiinwufuwtnnht wwuinfwlnn wy gnypbph Ypw:
Ljwwh nibwing, np unwgdty £ nulyw qupnbph wupwupwghiwlwl  hnpdwpltinieju
tiqpwlwgnipiwu Wwwnwufuwup:
Glutiny ybpngnjwihg b nEYwjwpybiny « fwnwlwu whwnbph hwplwnhp junwpdwy dwuhu» €<
opkuph 28, 28.1 L 43 hnnywdutinny b «puiywipwljwh uwlwpynipgniutbiph dwupus €< onbkuph 35.1-
35.4 hnnjwdubpny'

nrneceshn

Mwpnwwwt' Frwdwpw Snhawh <wpnuegniuywuht Wwnbwunn ubippnhhgjw)  nuljw hptnp'

h/h (nnh wbgwiundp, ulwpwghpp qUuhwwdwt ghtip| dbluwplwiht | gnyph
/npwd/ ghup pwlwlp
/npwd/
1 Nuljw dwinwuh - 958 <wng, 7 gnpwy 177.800 133.350 1 hwn
2 Nulyw dwunwuh- 583 <wpg, 4 gpwd 62.000 46.500 1 hwn

utinjuywguby hwnpywnhp ElGYywnpnbwhu wénipnh, BEGupnuwht hwdwlwnpgh Yhpwndwdp' hwnlywnhp
Yuwunwpdwt Swnwyniejwu wénipnh ElEYwnpnuwiht Yuyph' harkadir.achurd.am dhongny:

Cwplwnhp Eihupntwght wénipph ubhqpep®  «23» wuyphih 2024p.

Npn2dwt Wwndbut ninwplyy Ynndtphu:

Npngnuwip Yuwpnn pnnnpwnlyt) bpwnwunipjwl Ywpgny npnonwiu nidh dtig duinubint opdwitihg
htinnn® bpwduyw dwdltinnud, Yud Ywpswlwl nunwpwt' optiupny uwhdwlws dwdlbwnubpnud:

«rwnwlwu wlnbph hwplwnhp Ywwnwpdwl dwuhu» << opkuph 28 hnnywsh 5-pn dwuh
hwdwéwit hwplwnhp Juwnwpnnh npn2dwl pnnnpwinynuwip sh Yuubgunud Ywwnwpnnwlwu
qnpdnnnipyniulitinp, pwgwnnipjwdp ontupny uwhdwuywsd nbuwptiph:
T ULNM@N @3 Ar1L Snipwpwlgnip nnh hwplwnhp ElGlwpntwihtt wénipnh wdwpunh
hwawplwiht dwd £ hwdwpynud Yuypnud nndjwy nnp Jepwpbipgug owunignuip hpwwwpwlbine 10-pn
opjwu  hwonpnnn  wyluwwnwlpwht onuw  hwlwwwnwufuwy dwdp: Snipwpwgnin  sywywgwsd




hwnlwnhp wéniprhg htnn' Bppnpn. wouwnwtipuht opp, Ywypnud qlintinynud £ Yplwyh hwplunhp
ElEyunpnuwiht wénipnh npgws (nuh Jwuht dwunignudp:

Erb wénipnp sh Yuwjwgby qunpn sthubiint ud ininh daluwpluwhu quh hwybnud sywnwpytint
hhdpbipny, www hwenpn hwplywnhp wénipn Ywqdwytipwting Jwéwnynn [ninh deluwpluwyht ghut
hotigynud £ Uwlunpn wénipnh hwdwp  uwhdwuws dbluwpyuwih qup twup wnynuh  swthny:
Gt wénipnp sh Yuwjwghy qunpnh Ynndhg jninp qudwu ghtp uwhdwuyws dwdltnnwg sybwnybint fud
wnnijwswnph wwjdwuwghpp sunnpwgnbine hhupbipny, www (nnp dluwnluyhtt quh hetignud inbinh
sh niubunwd: Swutihhigbipnpn hwplunhp wénipnp syuwywtiwn nGwpnud hwenpn wénipnubpnu [nwnh
dGluwnluwyht ghtup sh hobigynud: Swuthhugbpnpn hwplwnhn wénipnp shwjwlwint ntwpnid hwnlwnhp
wéninh £ ubpluywgynd twl Wwpuwwwiht wwnlwunn' optupny uwhdwudwsd unyt hbpenw
ubpwnywsd wy) gnyp, huly unyu htippenud Ubpwnyws qnypbiph wlpwywpwnnipjwu nGwpnid® hweonpn
htipenw bpwnyws wy gnyp:

«pwwwnuwlwyhu uwlwpynipyniuubiph dwuhu» << opkuph 35.4 hnnywsdh 4-pn, S-pn U 6-pn
dwubiph hwdwéw)u tnpypnpn. L jnipwpwisinin hbppwlwu wénipnhg htinn, (nup swédwnybint nbwpnud
Wwhwgwinbpp wénipnh wywnwhg hbwnn bGplynt w2fuwinwupwiht opyuw pUpwgpnWd hpwyniup niuh
Wwhwgh nhdwg wjt punnittnt wjn wénipnh dEluwplwhu quny: Mwhwlgwinbpp wwhwugh nhdwg
Innnt hpbu hwudubn Ybpwpbipjw) gpwynp Hwhwbgn Ywpnn £ ubplujwguty Swnwinipnit Jhugl
sywjwgwsd wénipnhg hbunn Gnynnpn woluwwnwtipwh opyw wywpwnp: Ynypp /jninp/ wwhwbgwinhpnop
hwuduynud £ Jtipghtupu Ynndhg Yuwunwpnnuwy gnpdnnnieiniuubiph Juunwpdwy dwluubipp Ydwpbinig
htwin, huly gnyph /innp/  hwbsdwl Yuwwwlgnipjwdp  hwplybn Ydwpbint  wwpunwlwunie)niu
wnwowlwint nbwpnul’ bwl npw Ywwnwpnuip hwywuwnnn thwuwnwrenpbinp utinywjwgubnig htinn:
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